



CFP供图

北京时间6月21日凌晨,MSCI官方将再次公布是否将中国A股纳入全球新兴市场指数。分析人士认为,MSCI新方案剔除了A股中小市值股票,并且大幅提升了消费股比例,A股纳入MSCI的脚步临近或许是推动近期白马蓝筹行情的一大关键因素。如果A股依照现有方案通过此次MSCI大考,目前这种“以大为美”的格局将继续得到强化。

## MSCI“揭榜日”临近 白马行情能走多远

### 白马蓝筹纷纷刷新高

13日,沪深A股延续前期的反弹势头,多个个股飘红。但此前表现强势的上证50出现回调。周一盘中,贵州茅台再创475.44元的历史新高,股价刷新历史新高的还有格力电器与美的集团。

贵州茅台、格力电器、美的集团均为沪港通/深港通标的。从交易数据上看,外资目前也仍在大量买入这些股票。

港交所数据显示,贵州茅台自6月以来每天都会登上沪股通十大活跃成交股榜单,外资累计借道买入该股的金额高达9.98亿元,累计卖出金额为8.12亿元,净买入1.87亿元。格力电器与美的集团则连续登陆深港通十大成交股榜单。其中,格力电器累计买入金额为13.63亿元,美的集团累计买入金额达23.06亿元。

除了这3只个股,沪股通渠道6月累计买入金额排名靠前的还有中国平安(9.94亿元)、方正证券(7.78亿元)、上汽集团(7.05亿元);深股通买入金额排名靠前的还有海康威视(24.25亿元)、五粮液(4.87亿元)。分析人士认为,A股纳入MSCI的脚步临近或许是构成近期白马蓝筹行情盛行的一大关键因素。

### 新方案强化“以大为美”格局?

2013年开始,MSCI宣布启动A股纳入MSCI新兴市场指数的审议及征询工作,但在此后3年间,A股连续3次与纳入MSCI新兴市场指数的机会擦肩而过。基于之前数次的失败经验,MSCI在今年3月份披露了关于将A股纳入新兴市场指数的全新方案,通过缩小标的范围、降低权重配置,提高方案的可行性。

这份新方案的最大变化在于,建议只纳入可以通过沪股通和深港通买卖的大盘股,同时剔除了两地联合上市的公司中对应H股已是MSCI中国指数成份股的A股,以及停牌超过50天的股票。新方案将可能被纳入指数的A股数量从超过400只减少到了169只。

天风证券分析认为,MSCI新框架将A股中小股票剔除,并且将消费股比例大幅提升,如果A股以现有方案通过此次MSCI大考,目前A股这种追逐白马龙头、“以大为美”的格局将继续得到强化。东吴证券判断,加入MSCI将给A股市场带来积极影响,利好标的包括:大市值及行业龙头;高股息率股票;AH股价倒挂标的。建议投资者关注金融、医药生物、汽车、食品饮料行业。

据《上海证券报》

## 山西路苏宁易购云店本周五重装开业 智慧零售落地,让门店更好玩

作为苏宁重要的代表性门店之一,给南京市民带来很多回忆的山西路苏宁易购云店升级改造后,将于本周五重装开业。此次开业后,山西路苏宁易购云店将融入更多互联网零售元素,让云店变得更好玩。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

此次升级开业,不少品牌都将新品的首发放在了山西路苏宁易购云店,包括OPPO R11、荣耀9、pptv N55、华为matebook、惠普光影精灵、华为Nova二代及九阳破壁料理机等一系列爆款新品都将亮相。

作为智慧零售的落地,山西路苏宁易购云店还云集了很多智慧新品,如扫地机器人、智能机器人、VR眼镜、小米平衡车等,将给消费者带来超强的体验感。此外,无需安装就可以使用的洗碗机、手一挥就能开机的油烟机智能家居产品,都将给消费者带来极具品质感的体验。

山西路苏宁易购云店相关负责人介绍,除超强的优惠力度外,还为消费者准备了丰富的礼品,购买商品满4888元即可获赠6月18日江苏苏宁易购足球队主场球票一张,消费满额还可获得床上四件套、德世朗厨具2件套、德世郎刀具6件套、九阳破壁料理机、iPhone7等精美礼品。

本周五,山西路苏宁易购云店升级开业将开设专场团购,6月16日上午10点开始,顾客通

过线上报名,再到线下门店签到即可领取50元现金卡,购物满100元就能使用。除了劲爆的优惠活动外,还有快乐谢阳之美女战团的超级任务直播。时尚跨界主播快乐谢阳,将带领美少女战团和美姐姐战团在山西路苏宁易购云店进行超值购物体验。

此次山西路苏宁易购云店升级开业也将投入大量资源回馈消费者,顾客只要在活动前进行预存就可获得“定金十倍翻”的福利,预存定金50元可得500元购机优惠券,预存100元可得1000元购机优惠券,优惠券在购买彩电、空调、冰洗、厨卫、生活电器时可以抵用。

在新设置的优越专区,针对指定商品推出了满499减50,满999减100的给力活动,在价格给力和买赠活动叠加的基础上,针对开业当天的早市顾客,还推出啤酒畅饮的活动,前200名到店的顾客免费送一听啤酒,还有1000份燃油宝来就送。此外,当日单张消费满616元就可以参与晚市液晶整点抽奖,从晚7:30开始,每隔一个小时抽奖一次,共抽奖三次。

## 找意大利专家种口好牙享健康 做“种牙达人”让生活有滋有味 法布里奇奥20-25日亲诊,即刻预约享多重惊喜

南京康贝佳口腔医院副院长、种植牙专家陈勇表示:尽管国内种植牙技术在近几年得到了很好的发展和应用,但由于时间的积淀,欧洲的种植牙技术更为先进。为了实现同步国际的种植牙技术,让南京市民不出国门就能种上高品质的好牙,康贝佳口腔医院定期邀请意大利种植牙专家法布里奇奥到院亲诊,并与院内专家团进行技术交流,相互学习,研发出了更适合中国人的“意式即刻种植牙”。本月20-25日法布将再次来宁亲诊,有缺牙的市民可拨打爱牙热线13327822501优先免费预约专家号。

通讯员 杨琳

### 七旬阿姨种牙“重返”年轻 率舞蹈队参加“南京达人秀”

今年72岁的陈阿姨是不少老人羡慕的对象,不仅看起来年轻,热爱舞蹈的她上周六还带着自己的舞蹈队参加了由南京广电集团主办、康贝佳口腔医院全程支持的“中国·南京达人秀”的海选。而就在不久前,阿姨还像其他缺牙老人一样饱受缺牙折磨——吃东西囫圇吞枣造成肠胃三天两头犯毛病,缺牙导致的面部凹陷让爱美的她天天待在家里都不愿意出去见人。

直到同在舞蹈队的老友推荐了康贝佳口腔医院,对美观度要求高的陈阿姨在考察过医院的资质和环境后,选择了擅长美学种植牙的意大利种植牙专家法布里奇奥。经过一段时间的恢复,种过牙的阿姨不仅看上去年轻了10多岁,吃肉啃骨头也不在话下,身体好了后,她又投入了自己喜爱的舞蹈当中。

### 意式种植牙带动“美学革命” 牙槽骨条件不好也能“长”好牙

牙槽骨缺损严重或者没有牙槽骨,就得先植骨才能种牙。康贝佳引进的欧洲“意式即刻种植牙”在种植过程中,能够保留最大数量的软组织和骨骼,有效避免了牙槽骨吸收可能造成的种植体受力减轻,并能促进牙龈健康。对于牙槽骨条件不好的患者也能在不植骨或者少用骨粉骨膜的情况下实现种植牙的稳固耐用,力求在更短的时间内、对患者身心影响更小的情况下,又快又好地种出一口美观、坚固、耐用的好牙。正因为如此,意式即刻种植牙受到了很多缺牙患者的青睐。

秉承意大利“匠人”精神,法布里奇奥根据20多年的种植牙临床经验,将种植牙治疗提升到了功能、健康与美学和谐统一的境地,在世界口腔领域掀起了一场美学革命。

### 做高性价比种植牙为健康投资 “私人定制”个性化方案更省钱

和其他缺牙修复方式相比,种植牙有着非常明显的优势,很多人望而却步的原因是觉得价格偏高。法布里奇奥表示,种植牙一次性投入确实较多,但据了解,世界上第一颗种植牙的使用寿命已经超过了40



康贝佳全程支持的“中国·南京达人秀”海选现场

年,即使按20年来算,一年仅需几百元,一天才几毛钱,其实并不贵,所以从长期来看做种植牙不但少受罪,性价比也更高。

此外,据法布里奇奥介绍,种植牙不仅可以缺一颗种一颗,对于多牙缺失患者来说,种牙也能“缺多种少”,这种方案不仅能达到很好的义齿固定效果,而且还能极大地减少费用,而这个技术的关键就在于针对患者的口腔状况、经济条件等“私人定制”个性化的方案。

### 活动链接 意式“私人定制”种植牙分享会

时间:6月20日上午9:00

主讲:法布里奇奥(意大利种植牙专家)

报名参加活动可领爱牙礼包一份,并可提前预约凭报纸到院做免费口腔全景片检查(活动当天不免费)。现场更有半价德国高品质种植体、种植牙千元现金抵用券、折叠手拉车等大奖。

### 优惠链接 康贝佳百万爱心计划第二季 口福免费送

活动时间:即日起至6月30日

- 1.种植牙:品牌种植体首颗免费;
- 2.牙齿矫正:金属托槽免费送、隐形矫正18000元起;
- 3.美牙冠:做1颗送1颗(指定品牌);
- 4.牙齿美白:360°彩光美白做1次送1次;
- 5.儿童牙齿窝沟封闭:做1颗送1颗,防蛀涂氟免费送。

咨询预约热线:

13327822501



## 投资者信心指数跌幅收窄 估值认可度小幅回升

中国证券投资者保护基金公司最新数据显示,5月份中国股票市场投资者信心指数为48.9,环比下降3%,上期的降幅为8%。投资者信心指数跌幅收窄,股票估值指数已连续两月小幅回升。

调查结果显示,投资者对股票整体估值的认可度升至48.9,环比上升1.9%;但权重蓝筹和中小创的分化表现进一步加剧,增量资金规模难以有效放大,使得大盘乐观和大盘反弹指数降至46.0和47.3,环比分别下降4.0%和4.4%;投资者的买入意愿也进一步萎缩,本月仅为43.5,环比

下降2.0%。随着中小创高估值风险逐步释放,投资者对股票估值的信心连续两个月小幅回升。投资者对市场反弹上涨的前景并不乐观,买入意愿持续下降,但同时认为目前大盘仍具有较强的抗跌性。

中国证券市场投资者信心指数数值介于0至100之间,50为中性值。指数大于50时,表示投资者中持乐观、积极看法的比例大于持悲观、消极看法的比例,投资者信心整体偏向乐观。指数值越高,表示投资者信心越强。

据新华社